

Einwohnerrat

	G	F	Μ	F	1	N	D	F	н	E	R	ī	S	Δ	Ū	

Protokoll

Nr. 7

vom

22. September 2021

Schule Herisau, Einführung "Herisauer Rahmen" im Zyklus 2

(Grundlage und Bestandteil dieses Protokolls bildet die gemeinderätliche Botschaft vom 19. August 2021)

Antrag

Mit Beschluss vom 6. Juli 2021 unterbreitet der Gemeinderat dem Einwohnerrat folgenden Antrag:

- 1. Auf die Vorlage einzutreten;
- 2. vom Konzept "Herisauer Rahmen" im Zyklus 2 Kenntnis zu nehmen;
- 3. für die Mehrkosten des Schulmodells "Herisauer Rahmen" im Zyklus 2 ab Kalenderjahr 2022 neue jährlich wiederkehrende Ausgaben von max. Fr. 81'800 zu genehmigen;
- 4. festzustellen, dass dieser Beschluss gemäss Art. 22 lit. b Gemeindeordnung (SRV 11) in der abschliessenden Kompetenz des Einwohnerrates liegt.

Eintretensfrage

Wortmeldungen

- Hagmann Irene, Gemeinderätin
- Frei Reto, Präsident Finanzkommission
- Graf Claudia, SP-Fraktion
- Weiler Susanne, Die Mitte/EVP-Fraktion
- Locher Jeannette, FDP-Fraktion
- Tanner Céline, Gewerbe/PU-Fraktion
- Hug Anita, SVP-Fraktion
- Peter Michel

12p00721.docx 1 / 2



Beschluss

Eintreten ist unbestritten und damit beschlossen.

Detailberatung

Wortmeldungen Keine

Abstimmung

Ziffer 2 des gemeinderätlichen Antrages wird mit 24 Ja- zu 1 Nein-Stimmen zugestimmt.

Beschluss

Der Einwohnerrat

beschliesst:

- 1. Vom Konzept "Herisauer Rahmen" im Zyklus 2 wird Kenntnis genommen.
- 2. für die Mehrkosten des Schulmodells "Herisauer Rahmen" im Zyklus 2 ab Kalenderjahr 2022 werden neue jährlich wiederkehrende Ausgaben von max. Fr. 81'800 genehmigt;
- es wird festgestellt, dass dieser Beschluss gemäss Art. 22 lit. b Gemeindeordnung (SRV 11) in der abschliessenden Kompetenz des Einwohnerrates liegt.

12p00721.docx 2 / 2